Federzugeinrichtung
String Lever Assembly

S.EoS,

Bowling und Kegeln

Pos Artikel-Nr. Bezeichnung Description
Index Part No.
1 55-050658-003 | Distanzstange Federeinhangung 10Pin | Spring Support 10-Pin
1a | 55-050608-003 | Distanzstange Federeinhangung 9-Pin | Spring Support 9-Pin
2 55-050639-004 | Achse zu Federhebel Spring Hook
3 55-050712-004 | Seilzugfeder Tension Spring Standard
55-050635-004 | Seilzugfeder extra stark Tension Spring extra strong
4 55-050621-003 | Federzughebel links Reel Support Bracket (left-hand)
5 55-050634-004 | Druckfeder Torsion Spring
6 | 55-050633-003 | Seilspule Reel
7 | 55-050637-004 |Achse Reel Shaft
8 | 55-050622-003 | Federzughebel rechts Reel Support Bracket (right-hand)
9 55-050607-003 | Traverse Support Arm
10 | 55-050994-004 | Schutzschlauch Rod Support Cover
11 | 55-050652-004 | Seilhebelachse 10-Pin String Lever Shaft 10-Pin
11a | 55-050610-004 | Seilhebelachse 9-Pin String Lever Shaft 9-Pin
12 | 55-050375-004 | Anschlagwelle 10-Pin Reel Support Rod 10-Pin
12a | 55-050374-004 | Anschlagwelle 9-Pin Reel Support Rod 9-Pin
13 | 11-051083-001 | Sechskantschraube M6x60mm Screw M6x60mm
14 | 11-051743-001 | Sicherungsmutter M6 Self Locking Nut M6
15 | 11-053478-001 | Quicklock Benzing Quick Lock
16 | 11-053616-001 | Stellring Stop Collar
17 | 11-053104-001 | Gewindestift M6x6mm Set Screw M6x6mm
18 | 11-051005-001 | Sechskantschraube M10x20mm Hex Hd. Cap Screw M10x20mm
19 | 11-051771-001 | Federring M10 Lockwasher 10mm
20 | 11-052018-001 | Scheibe 10,8x21x2mm Flat Washer 10mm
21 | 11-051745-001 | Sicherungsmutter M10 Self Locking Nut M10
22 | 11-051038-001 | Sechskantschraube M8x16 Hex Hd. Cap Screw M8x16mm
23 | 11-052003-001 | Scheibe 8,4x17x1,6mm Flat Washer 8mm
24 | 11-051744-001 | Sicherungsmutter M8 Self Locking Nut M8
25 | 75-110012-000 | 50 Meter Rolle Kegelseil schwarz 6mm | Roll of String 50m black 6mm diameter
25 | 75-110010-000 | 50 Meter Rolle Kegelseil weil® 6mm Roll of String 50m white 6mm diameter
26 | 55-050620-002 | Federzughebel komplett String Lever Reel Assembly

Seite 12 von 57

R
re]
£
0}



Federzugeinrichtung S.E.S.:
String Lever Assembly Bowling und Kegeln

Seite 13 von 57



